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1 OAK LINEN FOLD BLANKET CHEST - NOT
CONTENT

2 QTY VINTAGE LINEN

3 FALCON ASSISTANT 200 3 WHEELED ELECTRIC
SCOOTER

4 VINTAGE TIN TRUNK AND TABLE LINEN

5 4 X HEIGHT ADJUSTABLE BANNER STANDS

6 FRIDGEMASTER UNDER COUNTER FRIDGE

7 DVD RECORDER

8 1 SHELF WEDGEWOOD CHINA, DENBY CHINA
ETC

9 1 SHELF OF GLASSES, GLASS PAPER
WEIGHTS AND GLASS ORNAMENTS

10 1 SHELF SMOKERS CAB, PLATEDWARE,
BRASSWARE ETC

11 1 SHELF OF WHITE DINNER AND TEAWARE
ETC

12 6 FT SURFBOARD AND PAIR OF SKIS

13 SPARE

14 SPARE

15 OVAL GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR

16 3 X UNLEADED PETROL CANS

17 1 X SHELF OF WOODEN ORNAMENTS,
BOOKENDS ETC

18 1 X SHELF OF BOXED VASES, PLATEDWARE,
LILLIPUT ORNAMENTS ETC

19 FRAMED CAVALIER PRINT, HOUSE PLANS AND
UNFRAMED PRINT

20 4 X VARIOUS MANTLE CLOCKS

21 LARGE AND SMALL OIL LAMPS

22 ROYAL CHELSEA FINE BONE CHINA TEA AND
DINNERWARE

23 TEAC HIFI, GPO DIGITAL HIFI, SONY CD/DVD
PLAYER AND TV WALL BRACKET

24 BOSCH TASSIMA COFFEE MACHINE

25 SPARE

26 AYNSLEY PLATE, ROYAL DOULTON
CHRISTMAS PLATE, WEDGWOOD CUPS AND
SAUCER

27 BOTTOM SHELF BOARD GAMES AND PUZZLES

28 SCOOBY DOO PLUSH TEDDY

29 1 SHELF KITCHEN SCALES, DOLLS ETC

30 POOLE DOLPHIN ORNAMENT, HORSE
ORNAMENTS, CHINA ETC

31 COLLECTORS TINS - VINTAGE

32 BOTTOM SHELF OF CHRISTMAS LIGHTS, GOLF
BAG, RACKETS ETC

33 BLUE AND WHITE FLORAL UMBRELLA STAND

34 BOXED GLASSES ETC

35 1/2 SHELF OF WATCHES - GENTS

36 1/2 SHELF OF WATCHES - LADIES

37 USA FLAGS X 2 AND 1 UNION JACK FLAG

38 COLLECTORS RAILWAY PINS IN DISPLAY
CABINET

39 FISHING RODS AND REELS

40 CORNER CABINET

41 HIS AND HERS LORUS WATCHES IN CASES

42 QTY OF FORESTERS MEDALS INC 1 SILVER
MEDAL, SILVER COIN AND SCROLLS

43 LASER LEVEL

44 COLLECTION OF COLLECTABLE DECORATIVE
EGG ORNAMENTS

45 QTY OF COSTUME NECKLACES

46 QTY OF COSTUME PINS

47 ROYAL DOULTON - FAIR MAIDEN

48 BOXED SEKONDA WATCH AND PULSAR
WATCH

49 QTY OF COSTUME JEWELLERY AND
JEWELLERY BOXES

50 SPARE

51 1 X SHELF OF COSTUME NECKLACES AND 2
BEAD WORK BELTS

52 1 X SHELF OF BOXED CUTLERY AND
COLLECTABLE SPOONS

53 VINTAGE BINOCULARS IN CASE

54 HAND PAINTED INDIAN HORSE ORNAMENT

55 EBONY VINTAGE DRESSING TABLE SET IN BOX

56 WEDGWOOD 'DYE KEN JOHN PEEL' HUNTING
SCENE JUG

57 ROYAL DOULTON CHARACTER JUG - JOHN
BARLEYCORN

58 10 X GLASS ANIMAL PAPER
WEIGHTS/ORNAMENTS

59 3 X BRACELETS

60 2 X JEWELLERY BOXES

61 QTY OF COSTUME NECKLACES AND SILVER
NECKLACES

62 SPARE

63 QTY OF COLLECTABLE COINS INC - 2 POUND
COINS, 50P COINS ETC

64 QTY OF VARIOUS WATCHES

65 6 X BOXED GLASS PAPER WEIGHTS

66 GAME BOY AND GAMES

67 8 X COLOURED GLASS PAPER WEIGHTS

68 3 X GRADUATED INLAID TRAYS DECORATED
WITH BUTTERFLY WINGS AND 2 RICE PAPER
SUN
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69 QTY OF OLD PHOTOGRAPHS

70 BINOCULARS IN CASE

71 SET OF FUJIYANNA CHEF KNIVES IN CASE

72 2 X VINTAGE AIR PISTOLS

73 SILVER ORIENTAL CIGARETTE CASE AND
ZIPPO STYLE LIGHTER SET IN CASE

74 6 X GLASS BIRD PAPERWEIGHTS/ORNAMENTS

75 SPARE

76 SPARE

77 2 X GILT FRAMED MIRRORS

78 QTY OF LP, 78 AND 45 RECORDS

79 COFFEE TABLE WITH MITERED GLASS

80 HALF A TABLE OF PLATEDWARE

81 HALF A TABLE OF GLASSWARE AND CHINA

82 SIT 'N' STAND AND AN AXE

83 EBONIZED LAQUERED CAKE STAND

84 QTY OF PICTURES

85 MODERN PINE DESK

86 3 X MODERN FIGURE ORNAMENTS

87 PINE CHEST OF 4 DRAWERS

88 QTY 6 FANTASY ORNAMENTS

89 PLATED PUNCH BOWL AND ORIGINAL BOX

90 DIGIT NOW ALL IN ONE HIFI

91 VINTAGE LEATHER BACK STUDDED CHAIR

92 LARGE DINING TABLE

94 MODERN 2 DRAWER FILING CABINET

95 FRAMED PICTURES X 2 - GOLFING AND BIRD
SCENE

96 MASTER PAN

97 MIRROR

98 LARGE GILT FRAMED PICTURE

99 DOUBLE INDUCTION COOKER

100 SPARE

101 SPARE

102 WOODEN STOOL

103 PELLET GUN

104 LARGE LEATHER SETTEE

105 ERCOL PLATE RACK

106 SPARE

107 SHELF OF CAMERAS - BROWNIE, KODAK ETC

108 SHELF OF CHINA - TOBY JUG, ORNAMENTS
ETC

109 DOUBLE BED FRAME

110 QTY FRAMED PICTURES

111 LARGE RUCKSACK AND CONTENTS - TENT
AND YELLOW BAG

112 2 CANTEENS OF CUTLERY

113 TWIN PEDESTAL DESK

114 FRAMED PICTURE - HISTORY OF THE
HEAVYWEIGHTS

115 SPARE

116 SHELF OF CHINA - MUGS, ORNAMENTS ETC

117 BOTTOM SHELF OF WEDGWOOD CHINA -
BOWLS, PLATES, TEA AND COFFEE CUPS AND
SAUCERS

118 SMALL QTY OF FRAMED PICTURES

119 FRAMED PICTURE BY JOHN MAKIN - THE
HARVEST HOME C1830-1964

120 QTY OF COMPUTER ACCESSORIES - MOUSE
ETC

121 OVAL GILT FRAMED MIRROR

122 PENDULUM WALL CLOCK

123 FULL LENGTH MIRROR AND DECORATIVE
MIRROR -BOAT STYLE

124 SPARE

125 BOTTOM SHELF OF WICKLOW VALE TEA AND
DINNERWARE

126 2 X PICTURES

127 BAROMETER

128 3 X MIRRORS

129 BUILD-A-BEAR WARDROBE AND CONTENTS

130 CANTEEN OF CUTLERY AND LOOSE CUTLERY

131 2 X LIGHT FITTINGS WITH GLASS SHADES

132 RETRO BRASS AND WOOD LIGHT FITTING
(PROPELLER SHAPE)

133 1 SHELF OF GLASSWARE INCLUDING SILVER
TOP DECANTER

134 1 SHELF OF PART TEA SET INCLUDING SOME
NORITAKE

135 QTY OF CUTLERY

136 1 SHELF OF CHINA PLATES

137 1 SHELF OF GLASSES (SOME CUT GLASS)

138 1 SHELF OF BLUE AND WHITE CHINA

139 GLASS BOWL, 2 VASES AND SALT AND
PEPPER

140 TABLE LAMP

141 MOBILE PHONE, PEN KNIFE AND 2
MAGNIFIERS

142 1 SHELF OF THIMBLES
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143 3 X SHELVES OF COLOURED GLASSWARE (INC
SOME CARNIVAL GLASS)

144 Wii CONSOLE AND GAMES

145 2 SHELVES OF CDS AND DVDS

146 1 SHELF OF PLAYSTATION 2 GAMES

147 2 X SHELVES OF CDS

148 2 SHELVES OF DVDS

149 SPARE

150 SPARE

151 3 MANTEL CLOCKS

152 REPRODUCTION HALL CABINET

153 SMALL BOOKSHELF WITH 2 DRAWERS UP TOP

154 GLOBE WARRNICKE BOOKCASE

155 3 TILLUY LAMPS

156 ELECTRIC HOSTESS FOOD HEATER

157 4 FRAMED PICTURES

158 COALPORT DINNER AND TEAWARE - PART SET

159 DROPLEAF GATELEG TABLE

160 MONKS BENCH

161 CHILDS WHITE VIOLIN AND BOW IN CASE

162 LEATHER CHESTERFIELD STYLE CARVER
CHAIR

163 LEATHER CHESTERFIELD STYLE 2 SEATER
SETTEE

164 LEATHER CHESTERFIELD STYLE POUFFEE

165 SIDE TABLE AND FOLDING CAKE STAND

166 OAK ANTIQUE COFFER

167 VINTAGE GARDEN CRAZY GOLF AND VINTAGE
CHRISTMAS DECORATIONS

168 CANTEEN OF CUTLERY TABLE WITH A GLASS
TOP

169 MARINE COMPASS, DEPTH SOUNDER WITH
ALARM

170 MOBILE PHONES, LED DIGITAL DISPLAY OVAL
HEATER ETC

171 VAX POWERMAX LIGHT WEIGHT CARPET
CLEANER

172 GREEN LEATHER SWIVEL CHAIR -
CHESTERFIELD STYLE

173 ROBERT BOXED RADIO

174 BOOKENDS AND POOLE SEAL ORNAMENTS

175 METAL DETECTOR

176 SPARE

177 VINTAGE TEA TROLLEY

178 SPARE

179 SAFE - GRAFTER

180 NEST OF TABLES WITH GLASS TOP

181 CLOCK, LIGHTER, WALL PLAQUE, JUG,
CRICKET ORNAMENT AND 1 OTHER

182 COFFEE TABLE WITH DRAWER

183 VINTAGE DESK

184 QTY OF GLASS - BOWLS, VASES, DECANTER
ETC

185 2 ESPRESSO MAKERS, PHILLIPS BLENDER
AND BAG OF GAS RING REDUCERS

186 OAK STICK STAND, VINTAGE RAQUETS,
SHOOTING STICK AND WALKING STICKS

187 CAMEL STOOL, SEWING BOX AND ANTIQUE
PENNY SEAT CHAIR

188 SPARE

189 SPARE

190 4 PIECE SOLID SILVER TEA SERVICE AND
SILVER SUGAR TONGS

191 PAIR OF SOLID SILVER CANDLE STICKS

192 9CT GOLD BROOCH WITH BLUE STONE AND 2
OTHER BROOCHES

193 15CT GOLD RING WITH CENTRAL SEED PEARL
APPROX 1.46G

194 9CT GOLD WEDDING RING APPROX 1.9G

195 9CT GOLD RING SET WITH A RED GARNET
APPROX 1.86G

196 15CT GOLD RING SET WITH 5 AMETHYSTS AND
SEED PEARLS APPROX 2.15G

197 PAIR OF MINIATURE SILVER CANDLESTICKS

198 SOLID SILVER SUGAR SIFTER AND SILVER
TOPPED SUGAR SIFTER

199 2 X SILVER PIERCED EDGE BON BON DISHES

200 18CT 5 STONE DIAMOND RING APPROX 4.35G

201 18CT GOLD 4 STONE DIAMOND RING APPROX
1.47G

202 9CT OYNX RING (STONE LOOSE) AND 9CT
CAMEO RING  TOTAL WEIGHT APPROX 4.7G

203 1 LARGE AND 1 SMALL SOLID SILVER SPILL
VASES

204 PAIR OF SILVER NAPKIN RINGS IN CASE AND
SILVER KEY FOB

205 6 PIECE SILVER BACKED DRESSING TABLE
SET

206 SOLID SILVER SALVER

207 3 X SILVER TOPPED GLASS DECANTERS WITH
SILVER LABELS

208 3 PIECE SOLID SILVER TEA SERVICE

209 NUMISPROOF 2OZ SOLID SILVER COIN - THE
QUEENS 90TH BIRTHDAY

210 MONNAIE ROYALE 2015 $50 FINE SILVER COIN
- 157.6G
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211 PRINCESS DIANA 20TH ANNIVERSARY SILVER
5OZ COIN -  $25 - COOK ISLANDS

212 THE DIAMOND JUBILEE 65MM SILVER PROOF
THREE COIN SET $10 - 1OZ

213 FOUR GENERATIONS OF ROYALTY 2018 UK
5OZ SILVER PROOF COIN

214 H.M. QUEENS CORONATION 65TH
ANNIVERSARY SILVER PROOF 5OZ COIN 10
POUNDS

215 NUMISPROOF - THE LONGEST REIGNING
MONARCH SILVER 2OZ COIN - 2015

216 ROYAL BABY 22 JULY 2013 1OZ SILVER PROOF
COIN

217 THE QUEENS DIAMOND JUBILEE 5 POUND
GOLD PLATED SILVER PROOF COIN 28.28G

218 SPARE

219 THE ROYAL CANADIAN MINT SILVER 20
DOLLARS COIN COLLECTION X 15 COINS AND 1
25

220 THE ROYAL MINT LONDON 2012 SPORTS
COLLECTION 50P SILVER COIN FULL SET OF 29

221 1 OMEGA SEA MASTER WATCH (NO STRAP)
AND GENTS VINTAGE OMEA WATCH WITH
STRAP

222 PAIR OF SILVER WINE COASTERS

223 4 X QUEEN ELIZABETH II CROWN COLLECTION
COINS

224 NEW ZEALAND ROYAL VISIT 2014 1OZ SILVER
PROOF COIN

225 THE DIAMOND JUBILEE PHOTOGRAPHIC FOUR
COIN SET IN PRESENTATION BOX

226 LIFE TIME OF SERVICE COIN COLLECTION -
SOME SILVER - 17 COINS IN TOTAL

227 2 X HRH PRINCE GEORGE OF CAMBRIDGE -
PHOTOGRAPHIC COMMEMORATIVE COINS

228 WAR MEDALS AND DOCUMENTED SERVICE
HISTORY AND PHOTOGRAPHS

229 THE QUEENS NOW PORTRAIT SPECIMEN SET -
LIMITED EDITION

230 3 X PHOTOGRAPHIC COMMEMORATIVE COINS
HRH PRINCE WILLIAM AND CATHERINE, 2 X

231 7 X COUNTDOWN TO LONDON 2012 OLYMPIC 5
POUND COINS

232 10 X ROYAL CANADIAN MINT $10 FINE SILVER
COINS - 2014

233 2 X ROYAL CANADIAN MINT $20 FINE SILVER
COINS - 2014 AND 2013 SILVER $20 COIN

234 17 X PHOTOGRAPHIC CORONATION JUBILEE
COLLECTORS COINS

235 HARRY AND MEGHAN ROYAL WEDDING
SILVER PROOF 2 POUND COIN AND NATIONS
OF THE

236 7 X CROWNS INC CHARLES AND DIANA, FIVE
SHILLING CROWNS AND 1 OTHER

237 THE QUEENS DIAMOND JUBILEE SOUVENIR -
THE ROYAL MINT AND LONG TO REIGN OVER
US

238 THE CROWN JEWELS COMMEMORATIVE
SILVER PROOF COIN FIRST DAY COVER -
LIMITED

239 3 X COMMEMORATIVE 5 POUND COINS, GOLD
PLATED CROWN, 1953 COIN COLLECTION AND

240 SOLID SILVER BOWL

241 THE ROYAL BRITISH LEGION 90TH
ANNIVERSARY COIN COVER COLLECTION

242 SILVER EDGED WOODEN BASED DISH, SILVER
WINE COASTER AND 2 PLATED WINE
COASTERS

243 H.M.QUEEN ELIZABETH ISLE OF MAN MINT
COIN COLLECTION

244 CHARLES AND DIANA WEDDING BAG, EMPTY
COIN HOLDERS ETC

245 12 X 2013 FINE SILVER CANADIAN $10 COINS

246 QUEENS 65TH CORONATION SILVER PROOF
50P COIN

247 BATTLE OF HASTINGS SILVER 5 POUND
PROOF COIN

248 FOUR GENERATIONS OF ROYALTY 5 POUND
SILVER PROOF COIN

249 THE LONGEST REIGNING MONARCH 5 POUND
SILVER PROOF COIN

250 QUEENS PLATINUM WEDDING ANNIVERSARY 5
POUND SILVER PROOF COIN

251 THE 90TH BIRTHDAY OF HER MAJESTY 2016 5
POUND SILVER PROOF COIN

252 JERSEY - 90TH BIRTHDAY SILVER PROOF 5
POUND COIN

253 HRH PRINCESS CHARLOTTE OF CAMBRIDGE 5
POUND SILVER PROOF COIN

254 CORONATION JUBILEE MINT STAMP ALBUM

255 COINS OF THE REALM - COIN COLLECTION
ALBUM

256 LIFETIME OF SERVICE - MINT STAMP
COLLECTION

257 SPARE

258 SPARE

259 SPARE

260 SPARE

261 SPARE

262 SPARE

263 SPARE

264 SPARE

265 SPARE

266 VINTAGE CHILDS METAL TOY HORSE

267 3 CONTAINERS OF TOOLS ETC

268 VAX CARPET CLEANER

269 LOW G PLAN CHEST OF 3 DRAWERS
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270 SKY+ BOX AND HD FREEVIEW BOX

271 DEWALT CHOP SAW

272 CAR ACCESSORIES, FUEL CAN ETC

273 WORX ANGLE GRINDER

274 AMCOR AIR CONDITIONER

275 VINTAGE COFFEE TABLE

276 EARTHENWARE JAR AND 2 HOT WATER
BOTTLES

277 MORPHY RICHARDS JET STEAM IRON

278 4 TOOL BOXES AND TOOLS

279 COMPANION SET AND COAL SCUTTLE

280 CHINA, ORNAMENTS ETC

281 OAK CUPBOARD WITH DRAWERS

282 WHITE/CREAM PAINTED SIDE TABLE, CHAIR,
STOOL AND CABINET

283 QTY OF LP'S

284 WORKSITE LIGHT

285 TRI-ANG FORT

286 BLACK METAL BOX WITH TOOLS AND GREEN
BOX OF TOOLS

287 CUTLERY SET

288 CARVED ORIENTAL NEST OF 3 TABLES

289 BANDED WALKING STICK

290 BRASS TWIN OIL LAMP

291 RADIO CONTROLLED BALSA WOOD MODEL
PLANES

292 WORKSITE LIGHT

293 VARIOUS PICTURES

294 VINTAGE SEWING MACHINE

295 SPARE

296 SPARE

297 CLARKE BENCH GRINDER AND 1 OTHER

298 PYREX AND LINEA COOKING POTS

299 QTY OF BOOKS

300 VHS AND DVD PLAYER

301 QTY OF PICTURES

302 VARIOUS WOODEN ORNAMENTS

303 PLATEDWARE AND CUTLERY

304 2 DECORATIVE LAMPS

305 WOOL AND SEWING ACCESSORIES

306 POOL CUES

307 ERCOL WALL SHELF

308 MODERN DRESSING TABLE AND BEDSIDE
DRAWERS

309 SKY BOX

310 CHOP SAW

311 PROJECTOR EQUIPMENT ETC

312 VINTAGE TYPEWRITER

313 MOMENT IN HISTORY SIGNED CRICKET PRINT

314 ADELAIDE SIGNED CRICKET PRINT

315 CUCKOO CLOCK

316 VHS TAPES

317 3 SHELVES OF ORNAMENTS

318 SPARE

319 2 SHELVES OF DVDS

320 2 SHELVES OF MUSIC

321 PLAYSTATION 3 AND XBOX 360 GAMES

322 EGYPTIAN ORNAMENTS (3 SHELVES)

323 MODEL WAR PLANES

324 DVD'S AND CD'S

325 GROOMING KIT

326 6 SHELVES OF TOOLS

327 2 SHELVES OF ORNAMENTS, HATS, BOXES,
CANDLESTICKS

328 VINTAGE SCALES

329 DVDS, CDS, TAPES AND CD/DVD/CD-ROM
ORGANISER

330 9 POTS OF PAINT (1 ON THE FLOOR)

331 SPARE

332 SPARE

333 BLACK BOX RECORD PLAYER, BAG OF
RECORDS AND FOOTBALL MAGAZINES

334 MAHOGANY STYLE DVD STORAGE RACKS,
CUPBOARD, BEDSIDE CABINET AND FOLD
AWAY TABLE

335 ANTIQUE MINI CHEST OF DRAWERS AND
SEWING CONTENTS

336 SMITHS VINTAGE WOODEN FILING CABINET

337 LARGE VASE, JUG, WOODEN ORNAMENTS

338 3 RETRO LIGHT TANNED SUITCASES

339 6 OWL ORNAMENTS

340 PART AYNSLEY TEA SET

341 4 LADRO ORNAMENTS

342 MOTORBIKE GLOVES

343 ROYAL VALE TEA SET - PART - 2 SHELVES

344 QTY OF BRASSWARE - 2 SHELVES
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345 2 DECORATIVE PLATES AND 2 SALT GLAZED
STONEWARE HOT WATER BOTTLES

346 1 SHELF OF MINIATURE BOTTLES

347 4 SHELVES OF ORIENTAL PAINTED EGG SHELL
TEAWARE - PART SET

348 VINTAGE PLANES - 1 STANLEY AND 1 OTHER

349 PAIR OF MODERN CURTAINS

350 SPARE

351 SPARE

352 ARTIST EQUIPMENT

353 TOOL TRUNK AND CONTENTS

354 WORKSITE LIGHT

355 OAK BUREAU

356 BUSH TV, SONY SPEAKERS AND PANASONIC
DVD RECORDER

357 TABLE TENNIS TABLE

358 QTY OF MEN/LADIES JACKETS

359 BOX OF HORSE SHOES

360 BAG OF LIGHT BULBS

361 VINTAGE RADIO - BUSH TYPE DAC.90

362 2 ODD WOODEN FRAMED CHAIRS

363 FRAMED RIVER SCENE, FRAMED
MUSIC/BUTTERFLY PICTURE AND BOOK

364 MODERN FRAMED SINGLE BED

365 WHEELBARROW AND CONTENTS - RAKE,
BRUSH ETC

366 FREE STANDING PUNCH BAG

367 CAMPING STOVE, GUTTER MATE AND BOX OF
TOOLS

368 RUBI TILE CUTTER IN BOX

369 PAIR OF FLOOR STANDING CANDLE STICKS

370 3 SHELVES OF REMOTE CONTROLLED CARS
AND REMOTES

371 FITNESS MACHINE AND GREEN CHINA BREAD
BIN

372 LEATHER BOUND TELESCOPE

373 QTY OF PENKNIVES AND NAIL CLIPPERS

374 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

375 MANTEL CLOCK, SHIP STYLE BAROMETER AND
CLOCK AND 3 OTHERS

376 WATCHES, BRACELETS, PINS ETC - 1/2 SHELF

377 5 PENS AND 2 BOXED PENS

378 2 POCKET WATCHES, TEA CARDS AND SMALL
CASED TELESCOPE

379 QTY OF PINS AND BADGES

380 RULER, PENS AND PEN NIBS

381 MEDAL, CUFFLINKS, RING, BOWL AND BADGE

382 POSTCARD ALBUM, VINTAGE PICTURES AND 1
OTHER

383 SPARE

384 SPARE

385 QTY OF PENS

386 VINTAGE GOGGLES, RINGS, BRACELETS,
NECKLACE ETC

387 QTY OF BOXED AND UNBOXED WATCHES

388 BOTTOM SHELF OF TILLY LAMPS AND
ACCESSORIES, MANTEL CLOCK AND 2 BOWLS

389 FISHING RODS AND BOX AND TACKLE

390 MULTI-FUNCTION PRINTER AND AQUARIUM
LED LIGHT - BOXED

391 THUMPER ELECTRIC MASSAGER - BOXED

392 2 NEW MICROPHONES AND A BOXED AIR
PURIFIER

393 3 BOXED SHOULDER SUPPORTS AND 1 WRIST
STABILISER

394 BLUETOOTH SPEAKERS AND TOM TOM MOUNT
- BOXED

395 SPARE

396 SPARE

397 BLADE RUNNER REMOTE CONTROL
HELICOPTER

398 RUGBY BALL, TEAM SCARF, POLLE RUGBY
PICTURE 1930-31, PHOTO ALBUMS ETC

399 TOSHIBA LAPTOP

400 APPLE MACINTOSH POWERBOOK 180C IN
CASE

401 BOSCH SAW

402 PICOOZ REMOTE CONTROLLED HELICOPTER

403 SHELF OF BLACK AND WHITE PHOTOS

404 QTY OF BOXED AND UNBOXED RADIOS,
PRINTER, FAN, RING LIGHT ETC

405 PHOTO ALBUM, POSTCARDS AND SLIDES

406 2 PACKS OF TACTICAL VEST KITS

407 5 SHELVES OF CAMERAS, BAGS AND CAMERA
EQUIPMENT

408 ANTIQUE GLASS DOME DISK PENDULUM
CLOCK

409 TIN OF WATCHES, POCKET WATCHES ETC

410 SUPER MINI SFC 621 8BIT GAMES AND A
RETRO GAME

411 PERSONAL CD PLAYERS, KINDLE, TWIN
PHONO 1.5 CABLE AND DVD +R DISCS

412 SPARE

413 BOTTOM SHELF OF  RECORDS
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414 3 SHELEVS OF BOOKS

415 2 SHELEVS OF DVDS

416 LINELL VINTAGE PIGEON CLOCK

417 BOXED DECANTER AND 4 GLASSES - ROYAL
CRYSTAL ROCK

418 RIDE ON LAWN MOWER

419 GARDEN ROLLER

420 2 STONEWARE SADDLE STONES

421 K FORU MOBILITY SCOOTER

2007 WEDDING CROWN
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